
                                                          Справка 

по итогам анкетирования обучающихся МБОУ «Совхакасская 

СОШ» и их родителей по вопросу организации горячего питания 

 
Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля и Положения об организации питания от 01.03.2021 

№ 31/2 было проведено анкетирование обучающихся 1-11 классов и их родителей 

по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

 Выяснить мнение обучающихся и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось с 05.02.2022 по 15.02.2022. В опросе приняло участие 

218 обучающихся совместно с родителями, что составляет 86% от общего 

количества обучающихся школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

 да нет Затрудняюсь 

ответить 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

200 3 15 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

218 0 0 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

76 33  

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ? 

Не нравится 

15 

Не успеваете 

0 

Питаетесь 

дома 

18 

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 
ГОРЯЧИЙ 

ЗАВТРАК 

60 

ГОРЯЧИЙ 

ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

 

РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + 

ОБЕД) 

15 



НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЕ? 

Да  

210 

Нет 

8 

Иногда 

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

Да 

218 

нет  

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

215 

Нет 

3 

Не всегда 

 

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ? 

НЕ ВКУСНО 

ГОТОВЯТ 
ОДНООБРА 

ЗНОЕ ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

30 

 
ОСТЫВ 

ШАЯ ЕДА 

МАЛЕНЬКИ 

Е ПОРЦИИ 

ИНОЕ 

11 

ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ 

ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

Нет 

218 

Да 

0 

 

ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ 

ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

Нет 

218 

ПРИНОСИТ 

ИЗ ДОМА 

 

 

. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

Да 

215 

Нет 

3 

Иногда  

. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да 

213 

Нет 

5 

 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
Больше 

мяса 

салаты 
буфет 

 

Выводы: 

 78 % из 218 опрошенных родителей и обучающихся считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

  86 % из 215 чел. опрошенных родителей удовлетворяет система организации 

питания в школе. 
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